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Programme d'étude Mondial

Sujet de la semaine :

Amen Yetoma

L’étude de cette semaine est dédiée Léilouy Nishmat de
* Marcel Mordéh’ai Ben Julie ‘
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Cette semaine, le sujet d’étude porte sur la Mitsva de répondre Amen aux Brahot et sur
Amen Yetoma.

Si nous avons une obligation de répondre Amen, certaines fois ¢a devient interdit. Nous
étudierons les Dinim sur Amen Yetoma, c’est-a-dire l'interdit de répondre Amen dans certains
cas ou la Brah’a n’a pas été entendue, puis si quelqu’un n’a entendu qu’une partie de la Brah’a.

Bon Limoud sur Matmidim !
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Tephila aprés le Limoud
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Programme du Dimanche

1. Amen Yetoma

Définir selon Rachi quand est-ce que le Amen devient Yetoma ?
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Les mots du jour & apprendre :
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Comment comprenez I'avis du Aroukh dans Amen Yetoma ? Dans quel sens rapporte-t-il I'avis
du Gaon Rav Cohen Tsedek ?
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Programme du Mardi

Etudier comment le Choulh’an Aroukh et le Mishna Broura ont tranché la Halah’a (Saif H’eth)
page suivante

Les mots du jour a apprendre :
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Programme du mercredi

3. Pouvoir répondre Amen si on n’a pas entendu toute la Brah’a

Comparaison entre celui qui répond Amen et celui qui dit la Brah’a
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Comment comprenez-vous que Rachi nécessite d’entendre la fin de la Berah’a ?

Expliquez la Guemarra suivante qui dit que I'on parle de quelgu’'un qui n’a pas de
H’youv d’aprés Rachi ou Rabenou Nissim

Quand est-ce que répondre Amen est plus grand, comme ou moins grand que dire la
Brah’a ?
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Les mots du jour a apprendre :
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Comment comprenez-vous la Chita Mekoubetset pour quelqu’un qui n’a pas de H'youv ?
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Comment comprendre que d’aprés le Roch il faille entendre le nom d’Hachem ?
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Faire le Choulhan Aroukh et Mishna Broura a la page suivante :

Les mots du jour a apprendre :

Mieux 9Ty
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Comment '
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